



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání  
pro konkurenceschopnost

## INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

### 4. tisková zpráva – ukončení realizace KA1 a KA2 grantového projektu Sfumato – výchova lektora

**Praha – v rámci grantového projektu Metodika Sfumato - výchova lektora pro podporu čtenářské gramotnosti, registrační číslo CZ.1.07/1.3.48/02.0038, operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost, prioritní osa 7.1 – Počáteční vzdělávání, oblast podpory 7.1.3 – Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení, název výzvy - Žádost o finanční podporu z OPVK - IPo - Oblast podpory 1.3 - Výzva č. 48, který spolufinancuje Evropský sociální fond a státní rozpočet České republiky, byla náhradními termíny školení ukončena realizace první klíčové aktivity (KA1) - Základy lektorských dovedností i druhé klíčové aktivity (KA2) – Rozvoj lektorských dovedností.**

V únoru 2015 se uskutečnily náhradní termíny školení v rámci KA1 (Základy lektorských dovedností) i KA2 (Rozvoj lektorských dovedností), s nimiž se v plánovaném harmonogramu realizace projektu nepočítalo. Rozhodli jsme se vyjít vstříc zájemcům z řad pedagogických pracovníků, kteří byli v době konání seminářů nemocní, vedení škol jim v daném termínu neumožnilo účast, či se o možnosti vzdělávání v metodice Sfumato<sup>®</sup> dozvěděli později. Náhradních seminářů KA1, které proběhly v Praze a ve Vyškově, se zúčastnilo 64 pedagogů. Na prohloubené studium následně do Prahy přijelo 46 pedagogických pracovníků.

Únorová školení ukončily realizaci KA1 i KA2. Do vzdělávání se celkem zapojilo 1112 osob z 314 základních škol. Seminářů se rovněž zúčastnilo 55 osob nespádajících do cílové skupiny 1. stupně ZŠ. Osvědčení za absolvování všech tří setkání v rámci KA1 získalo 733 pedagogů z 250 škol, což mnohonásobně předčilo původně očekávaný výstup 260 úspěšně podpořených pedagogů. Zájem o prohloubené studium projevil 313 osob, 290 účastníků školení ze 143 základních škol splnilo podmínky úspěšného podpoření a obdrželo osvědčení druhého stupně - Rozvoj lektorských dovedností. V průběhu realizace KA1 byly školám zastoupeným alespoň jedním úspěšně podpořeným pedagogem bezplatně předány metodické pomůcky (DVD, karty, destičky, maňasci a scénáře). Pedagogové tuto skutečnost přijali s velkým potěšením, často i překvapením. Ocenili, že jim bylo umožněno získat komplexní produkt (semináře, konzultace včetně mentoringu a monitoringu i metodické pomůcky).

Samotná organizace školení KA1 a KA2 i přes mnohonásobně vyšší počet účastníků projektu proběhla bez větších komplikací. Poděkování patří především zkušenému týmu školitelů,

realizačnímu týmu, vedení škol i všem zúčastněným pedagogickým pracovníkům, kteří na seminářích ochotně spolupracovali a mnohdy opouštěli školení s touhou uplatňovat poslání metody Sfumato<sup>®</sup> a stát se tak jedním z povolaných učitelů, jež dokážou pomoci každému dítěti.

Za realizační tým Ing. Eliška Halasová, manažer aktivit Sfumato